Wichtiger Sieg gegen Niederbergkirchen


Beim Auswärtsspiel in Niederbergkirchen hatten sich die Spieler der DJK Eging vorgenommen mindestens einen Punkt zu holen. Dies konnte mit viel Kampfgeist übertroffen werden.
Bei den Eröffnungsdoppeln konnten Sander/Witschital Adolf gegen Walter/Weichel mit 3:1 Sätzen den ersten Punkt holen. Liebl/Witschital Manfred mussten in den fünften Satz um zu gewinnen. Weiter ging es dann mit den Einzeln. Hier konnte Witschital M. Schneider nicht wirklich gefährlich werden und verlor klar mit 0:3. Auch gegen Zenefels konnte Christian Liebl das enge Spiel (11:13 11:3 8:11 12:10 11:7) nicht nach Hause fahren. Wenig später ging es beim Stand von 2:2 weiter, als das unter Paarkreuz die nächste Runde begann. Witschital Adolf und Walter Thomas lieferten sich ein hart umkämpftes Spiel, dass erst wiederum im 5ten Satz für Adolf entschieden wurde. Auch David Sander gegen Weichel Michael, der sogar mit 0:2 in Rückstand geriet, konnte das Spiel noch drehen und gewann die nächsten drei Sätze zum 3:2 Siegl. Mit seinem 3:0 Erfolg gegen Schneider Christian hatte Liebl nicht wirklich Probleme. Dagegen musste Manfred Witschital gegen Zenefels in den fünften Satz, den er dann aber für sich entscheiden konnte. Durch diesen Sieg war bereits der sechste Zähler auf der Eginger Seite. Somit stand der Sieg bereits vorzeitig fest. Nun musste wieder das hintere Paarkreuz antreten. Leider konnten hier weder Sander gegen Walter und Witschital A. gegen Weichel ein Erfolg erzielen. Beide verloren jeweils mit 1:3 Sätzen. 
Im Allgemeinen zeigt es sich, dass es ein sehr knappes Spiel war, da von allen 10 Spielen 5 davon erst im 5. Satz entschieden wurden. In Sätzen für die Eginger nur 22:21 und bei den ausgezählten Bällen 404:401.
[bookmark: _GoBack]Aber trotzdem stand es am  Ende nun 6:4 für die DJK Eging, die hiermit wieder zwei Punkte im Abstiegskampf auf ihrer Seite verbuchen konnten. 
